Aufbauanleitung / Assembling Instruction & Stuckliste / Parts List

Pos. 26

Pos. 27

Pos. 28

N L/

\\"\“\\\“‘\\“\“\\\\‘
.~
n]]]]]]]]]]]]]]]}}]]]]]]]]]

(o

(jmm

@)

AVDDAYDIMALAY AR

Achtung / Attention:

Sollte die Raumhdhe mehr als 2,30m betragen,

erganzen Sie bitte an der hier gezeigten Stelle
die Teile aus dem separat gepackten Set.

If the room height is over 2,30m, please add the
elements of the extra pack at this shown position.

j\
N

]
Art.-Nr. / . \ |
Item No. Nataniel 228 - 268 cm Hinweis / Advice -
4457 —
Farbschliissel / “Agpe
Bitte zuerst den Stamm (Pos. 8) an die ~——
Farben / Colour Colour code Kratzwelle (Pos. 22) anscrsrauber?, und die \-g
beige/braun - beige/brown 1 Welle an der Platte (Pos. 3) befestigen, ehe der gg R
— . Stamm (Pos. 8) an die Bodenplatte (Pos. 1) Eg
Pos. Nr./ Bezeichnung / Abmessung / Anzahl /| Art.-Nr./ | Karton-Nr./ angeschraubt wird. A Ew
Pos. No. Description Measurement in mm |Quantity| Item no. [ Carton no. —
Pos. 1 |Bodenplatte / Bottom plate 190 x 20 x 790] 1| 44571-10 7 Plaase fx the past (pos. ) at the sortcting e‘@-
Pos. 2 HOhle / Cave - - - - 2 40 x 35 1 44571-11 2 22) underlthe plate (pos.3), before fixing the. 31 qgi
Pos. 3 |Liegeplatte, mit Ausschnitt / Lying plate, with cut-out 590 x 20 x 590 1 44571-12 2 post (pos. 8) at the ground plate (pos. 1). §s¢‘l
Pos. 4 Liegeplatte, mit Loch / Lying plate, with hole 590 x 20 x 590 1 44571-13 2 < __— 31
Pos. 5 Liegeplatte / Lying plate 590 x 20 x 490 1 44571-14 2 g‘v‘
Pos. 6 |Liegeplatte, mondférmig / Lying plate, moony 590 x 20 x 350] 1 44571-15 2 .,
Pos. 7 Liegeplatte fir Bett / Lying plate for bed 400 x 20 x 350 1 44571-16 2 ég
Pos. 7.a |Bett - Polsterrand / Bed - padded rim 420 x 60 x 370 1 44571-44 2 EM
Pos. 8 Stamm, mit Stehbolzen / Post, with spacer bolt 2 90 x 80 1 44571-30 2 i@
Pos.9 |Stamm / Post 2120x95] 1 44571-31 1 =
Pos. 10 [Stamm, mit Stehbolzen / Post, with spacer bolt 2 120 x 140 1 44571-32 1 31 % ,,
Pos. 11 [Stamm / Post 2 90 x 160 2 44571-33 2 !’/ 31
Pos. 12 [Stamm / Post 2 90 x 220 1 44571-34 2 S —
NS—
Pos. 13 [Stamm / Post 2 120 x 300 3 44571-35 1 @:y ~
Pos. 14 [Stamm / Post 2 90 x 400 1 44571-36 2 §=\9j
Pos. 15_|Stamm / Post 2120 x400] 3 | 44571-37 1 w
Pos. 16 [Stamm / Post 2 90 x 480 1 44571-38 2 §§ @ \
Pos. 17 [Stamm / Post 2120 x 480 2 44571-39 1 N— )
Pos. 18_|Stamm / Post 2 120 x 540[ 1 44571-40 1 sw ~—_
Pos. 19 [Kissen, rund / Cushion, round 2 390 1 44571-41 2 32 [ SN2~ 31
Pos. 20 [Kissen, eckig / Cushion, rectangular 490 x 340 1 44571-42 2 /\g £
Pos. 21 |Sisalball / Sisal ball 2 110 1 44571-43 2 ﬂbg E 23
Pos. 22 [Kratzwelle / Scratching wave 250 x 700 1 44571-50 2 —— e 320 —/l
Pos. 23 [Liegeschale/ Lying shell 580 x 350 1 44571-51 2 g 31
Pos. 24 |Kuschelsack / Cuddly bag @ 400 x 140 1 44571-52 2 g 30\@/ %
Pos. 25 |Deckenanschluss / Telescopic assembling 1 44571-53 2 b S5
Pos. 26 [Senkkopfschraube / Countersunk bolt M8 x 50 1 @ @ég
Pos. 27 |Senkkopfschraube / Countersunk bolt M8 x 60| 6 = N—
Pos. 28 |[Linsenkopfschraube / Round-head screw M8 x 50 3 = Eg
Pos. 29 [Linsenkopfschraube / Round-head screw M6 x 20 2 = @ M 31
- 44571-60 2 = N ’
Pos. 30 [Linsenkopfschraube / Round-head screw M6 x 15 2 @
Pos. 31 [Gewindestange / Thread rod M8 x 80 10 31 é l .,
Pos. 32 [Hutmutter / cap nut M6 x 8 2 —
Pos. 32 [Inbusschliissel / Allen key 1 ——

120730

TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co. KG

93975




